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ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

έτος.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρου-
σία τους, ως εκπρόσωπος του Προ-
έδρου της Βουλής, η Βουλευτής του 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Χαρά Καφαντάρη, ως εκ-
πρόσωπος του Προέδρου της Νέας 
Δημοκρατίας ο Αναστάσιος Δημο-
σχάκης, ως εκπρόσωπος της Προέ-
δρου του Κινήματος Αλλαγής η Εύη 
Χριστοφιλοπούλου, ως εκπρόσωπος 
του Γενικού Γραμματέα της Κεντρικής 
Επιτροπής του Κομμουνιστικού Κόμ-
ματος Ελλάδας ο Σταύρος Τάσος, ως 
εκπρόσωπος του Προέδρου της Ένω-
σης Κεντρώων ο Μάριος Γεωργιάδης, 
ως εκπρόσωπος των Ανεξάρτητων 
Ελλήνων ο Στάθης Ανθόπουλος, 
ως εκπρόσωπος του Προέδρου του 
κόμματος «Το Ποτάμι» ο Γεώργιος 
Τσιτσιλιάνος, οι βουλευτές της Νέας 
Δημοκρατίας Νικήτας Κακλαμάνης 
και Όλγα Κεφαλογιάννη, ο Γενικός 
Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας 
Γιάννης Ταφύλλης, η Ειδική Γραμμα-
τέας Επικοινωνιακής Διαχείρισης Κρί-
σεων Φωτεινή Παντιώρα, η Αντιπρό-
εδρος του Νομικού Συμβουλίου του 
Κράτους Χρυσαφούλα Αυγερινού, ο 
νομικός σύμβουλος του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη Παναγιώτης 
Παππάς.
Από τις Ένοπλες Δυνάμεις και τα 
Σώματα Ασφαλείας παρέστησαν, ο 
Υποστράτηγος Ιωάννης Μακρής, εκ-
προσωπώντας τους Αρχηγούς του 
Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας 
και Γενικού Επιτελείου Στρατού, ο 
Υποναύαρχος Γεώργιος Παμπλέ-
νης, εκπροσωπώντας τον Αρχηγό 
του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού, ο 
Υποπτέραρχος Θεόδωρος Λίγκρης, 

εκπροσωπώντας τον Αρχηγό του 
Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας, ο 
Υποστράτηγος Γεώργιος Καστάνης 
εκπροσωπώντας τον Αρχηγό της Ελ-
ληνικής Αστυνομίας και ο Υποναύαρ-
χος Ιωάννης Ζήκας, εκπροσωπώντας 
τον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος 
- Ελληνική Ακτοφυλακή.
Από το Πυροσβεστικό Σώμα το «πα-
ρών» έδωσαν, ο Υπαρχηγός Επιχει-
ρήσεων Αντιστράτηγος ΠΣ Κωνστα-
ντίνος Γιόβας, ο Διοικητής του ΕΣΚΕ 
Υποστράτηγος ΠΣ Ιωάννης Φωστιέ-

ρης, ο Συντονιστής Υποστήριξης του 
Α.Π.Σ. Υποστράτηγος ΠΣ Ιωάννης 
Ράμφος, ο Διοικητής ΠΕ.ΠΥ.Δ. Αττικής 
Υποστράτηγος ΠΣ Αχιλλεύς Τζουβά-
ρας, o Επιχειρησιακός Συντονιστής, 
με έδρα τον Πειραιά, Υποστράτηγος 
ΠΣ Στέφανος Κολοκούρης, καθώς και 
πλήθος ανώτατων και ανώτερων Αξι-
ωματικών, Υπαξιωματικών, Δοκίμων 
Ανθυποπυραγών και Πυροσβεστών 
του Π.Σ., συνταξιούχων συναδέλφων, 
εθελοντών πυροσβεστών και εκπρο-
σώπων συνδικαλιστικών φορέων.  
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τις 22 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε στις 
εγκαταστάσεις της Δέλτα Τρόφιμα Α.Ε., 
στην περιοχή του Αγίου Στεφάνου Αττικής, 
άσκηση ετοιμότητας με αντικείμενο την 
αντιμετώπιση ενδεχόμενου Χημικού, Βιολο-
γικού, Ραδιολογικού, Πυρηνικού (Χ.Β.Ρ.Π.) 

και Τεχνολογικού Ατυχήματος (Τ.Α.) με την κωδική ονομασία 
«ΤΡΟΙΑ». Το σενάριο της άσκησης προέβλεπε τεχνολογικό 
ατύχημα σε βιομηχανία τροφίμων, σε δεξαμενές που φιλο-
ξενούν καθαριστικές ουσίες, με αποτέλεσμα την ανεπιθύ-
μητη ανάμειξή τους και τη χημική τους αντίδραση με ταυ-
τόχρονη έκλυση επικίνδυνων αερίων. Παράλληλα, κατά τη 
διάρκεια εκκένωσης του κτιρίου, υπάλληλος πανικοβάλλεται, 
με αποτέλεσμα τη σύγκρουση ανυψωτικού μηχανήματος με 
ένα βαλβιδοστάσιο ψύξης, που προκαλεί διαρροή ψυκτικού 
μέσου στον χώρο των ψυγείων. Τη στιγμή της εκδήλωσης 
των περιστατικών, στις εν λόγω περιοχές βρίσκονταν δύο 
άτομα, ένα στις δεξαμενές σε υπαίθριο χώρο και ένα στο 
ψυγείο φόρτωσης-εκφόρτωσης, τα οποία έπρεπε να διασω-
θούν, λόγω τραυματισμού τους. Σκοπός της άσκησης ήταν η 
επιχειρησιακή ετοιμότητα και εξοικείωση των εμπλεκόμενων 
φορέων στη διαχείριση αντιμετώπισης Χ.Β.Ρ.Π. και Τεχνο-
λογικού Ατυχήματος σε βιομηχανικές εγκαταστάσεις. Την 
άσκηση συντόνισαν ο Διοικητής του 6ου Π.Σ. Αθηνών και ο 
Υποδιοικητής της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. και συμμετείχαν δυνάμεις από 
τον 6ο και 1ο Πυροσβεστικούς Σταθμούς Αθηνών, από την 1η 
Ε.Μ.Α.Κ., την Ομάδα Ασφαλείας της Δέλτα, καθώς και εθε-
λοντές από τις Εθελοντικές Δυνάμεις Δασοπυρόσβεσης-Δι-
άσωσης, τον Σύλλογο Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Δή-

μου Αγίου Στεφάνου και το Σωματείο Πολιτικής Προστασίας 
Εθελοντών Κρυονερίου. Οι υπόλοιπες δυνάμεις και φορείς, 
οι οποίοι εμπλέκονται σε αντίστοιχο πραγματικό συμβάν (ΕΛ.
ΑΣ., Ε.Κ.Α.Β., ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ., ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΤΟΜΙ-
ΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ, Ο.Τ.Α. κλπ.) προσο-
μοιώθηκαν ή συμμετείχαν με περιορισμένη δύναμη.
Την άσκηση παρακολούθησαν μεταξύ άλλων, ο Διοικητής 
Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Αττικής, Υπο-
στράτηγος ΠΣ Αχιλλεύς Τζουβάρας, ο Διοικητής Πυροσβε-
στικών Υπηρεσιών Αθηνών, Αρχιπύραρχος Νικόλαος Πανα-

γιωτόπουλος, ο Διευθυντής Πυροσβεστικών Επιχειρήσεων 
Α.Π.Σ. Αρχιπύραρχος Χρήστος Λάμπρης, ο Διοικητής της 1ης 
Ε.Μ.Α.Κ. Αρχιπύραρχος Γεώργιος Πουρναράς, ο Διευθυντής 
του Εργοστασίου Δέλτα Αγ. Στεφάνου, Χάρης Παπαδημη-
τρίου και ο Τεχνικός Διευθυντής και Αρχηγός Πυρασφαλείας 
Νικόλαος Πιτσινής, που είχε και την ευθύνη συντονισμού 
της εταιρείας, πολλά στελέχη και εργαζόμενοι της Δέλτα, 
εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Αττικής, το Γενικό Χημείο 
του Κράτους, το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ., καθώς και μέλη εθελοντικών 
ομάδων. 
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